
MENU
à la carte



PORRIDGE

OATMEAL

SEMOLINA

RICE

ADD WALNUTS OR FRUITS

250gr

250gr

250gr

50gr

290₽

290₽

290₽

150₽

FREE RANGE EGGS

SCRAMBLE

FRIED EGGS

OMELET

add kupaty sausages, salmon or bacon

180gr

180gr

125gr

50gr

290₽

290₽

250₽

150₽

THE GRIDDLE AND BAKERY

BAGEL WITH TROUT

CLUB SANDWICH WITH CHICKEN

SALMON CROISSANT

HAM AND CHEESE CROISSANT

BRUSCHETTA WITH SHRIMPS

BRUSCHETTA WITH VEGETABLES

SYRNIKI

PANCAKES

270gr

510gr

170gr

170gr

110gr

110gr

140gr

100gr

590₽

590₽

390₽

290₽

390₽

290₽

320₽

190₽



КАШИ

ОВСЯНАЯ                                                                                                                    

МАННАЯ                                                                                                                      

РИСОВАЯ                                                                                                                     

МОЖЕМ ДОБАВИТЬ  ГРЕЦКИЕ ОРЕХИ, ФРУКТЫ 

250ГР

250ГР

250ГР

50ГР

290₽

290₽

290₽

150₽

ЯЙЦА

СКРЕМБЛ

ОМЛЕТ

ЯИЧНИЦА

МОЖЕМ ДОБАВИТЬ КУПАТЫ, ЛОСОСЬ, БЕКОН 

180ГР

180ГР

125ГР

50ГР

290₽

290₽

250₽

150₽

СЕНДВИЧИ, СЫРНИКИ И БЛИНЫ

БЕЙГЛ С ФОРЕЛЬЮ                                                                                                                

КЛАБ-СЭНДВИЧ С КУРОЙ                                                                                                        

КРУАССАН С ЛОСОСЕМ                                                                                                           

КРУАССАН С ВЕТЧИНОЙ И СЫРОМ                                                                                          

БРУСКЕТТА С КРЕВЕТКАМИ                                                                                                     

БРУСКЕТТА С ОВОЩАМИ   

СЫРНИКИ  

БЛИНЫ 

270ГР

510ГР

170ГР

170ГР

110ГР

110ГР

140ГР

100ГР

590₽

590₽

390₽

290₽

390₽

290₽

320₽

190₽
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STARTERS

HOT CIABATTA

HOT FOCACCIA

EGGPLANT CREAM

MUSHROOM CREAM

ROASTED BELL PEPPERS WITH CAPERS

HUMMUS

TZADZYKI

80₽

80₽

130₽

130₽

130₽

130₽

130₽

COLD APPETIZERS 

JERK MEAT
(CHIKEN, ROE DEER, OSTRICH)

SEAFOOD JERK

ОЛИВКИ МАРИНОВАННЫЕ

SWEET ROASTED BELL PEPPERS WITH 
TONATTO SAUCE

TRUFFLE BEEF TARTARE WITH CRISPY 
POTATOES 

SALMON TARTARE

SELECTION OF MEAT
(CHIKEN, ROE DEER, OSTRICH)

PICKLED FISH SELECTON WITH
GREEN OLIVE AND GINGER

290₽
  

390₽

490₽

460₽
 

490₽
 

590₽

1100₽
 

1300₽

70gr

70gr

70gr

70gr

70gr

70gr

70gr

100gr
  

100gr

100gr

160gr
 

130gr
 

130gr

330gr
 

200gr



СТАРТЕРЫ

ГОРЯЧАЯ ЧИАБАТТА 

ГОРЯЧЯЯ ФОКАЧЧА

КРЕМ ИЗ БАКЛАЖАН

КРЕМ ГРИБНОЙ

ПЕРЦЫ ПЕЧЕНЫЕ С КАПЕРСАМИ

ХУМУС

ДЗАДЗЫКИ

80₽

80₽

130₽

130₽

130₽

130₽

130₽

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

ДЖЕРКИ МЯСНЫЕ
(КУРА, КОСУЛЯ, СТРАУС)

ДЖЕРКИ РЫБНЫЕ 

ОЛИВКИ МАРИНОВАННЫЕ

СЛАДКИЕ ПЕРЦЫ ПОД СОУСОМ ТОНАТТО

ТРЮФЕЛЬНЫЙ ТАРТАР ИЗ ГОВЯДИНЫ С 
ХРУСТЯЩИМ КАРТОФЕЛЕМ 

ТАРТАР ИЗ ЛОСОСЯ

АССОРТИ МЯСНЫХ ДЕЛИКАТЕСОВ
(КУРИНАЯ БУЖЕНИНА, СТРАУС, КОСУЛЯ)

АССОРТИ ИЗ РЫБЫ ДОМАШНЕГО ПОСОЛА 
С ОЛИВКАМИ И ИМБИРЕМ

290₽
  

390₽

490₽

460₽

490₽
 

590₽

1100₽
 

1300₽

70ГР

70ГР

70ГР

70ГР

70ГР

70ГР

70ГР

100ГР
  

100ГР

100ГР

160ГР

130ГР
 

130ГР

330ГР
 

200ГР

С
ТА

Р
ТЕ

Р
Ы



SALADS

HORIATIKA SALAD

CAESAR WITH CHICKEN
                 WITH SALMON
                 WITH SHRIMPS

ROMAINE LETTUCE WITH CREAM OF SMOKED 
EGGPLANT AND BEEF JERKY

SALAD WITH ROAST OSTRICH 
AND GRILLED VEGETABLES

FRESH SALAD WITH TUNA IN SESAME

FRESH SALAD WITH SALTED SALMON
AND SWEET TOMATOES

490₽

490₽
590₽
560₽

530₽
  

530₽
 

490₽

530₽

HOT APPETIZERS 

FRIED MOZZARELLA

CRISPY FOWL WITH JALAPENO SAUCE

390₽

430₽

PASTA & RISOTTO

PASTA AI PORCINI

PASTA ALLA NORMA WITH ROAST OSTRICH

PASTA AL SALMON TATAKI

RUSSIAN MEAT PELMENI

RUSSIAN WHITEFISH (MUKSUN) PELMENI

590₽

630₽

690₽

530₽

530₽

230gr

230gr
240gr
225gr

220gr
  

220gr
 

180gr

200gr

170gr

170gr

280gr

280gr

280gr

250gr

330gr



САЛАТЫ

САЛАТ ХОРИАТИКА

ЦЕЗАРЬ C КУРОЙ
                 С ЛОСОСЕМ
                 С КРЕВЕТКАМИ

САЛАТ РОМЕЙН С КРЕМОМ  ИЗ КОПЧЕНОГО 
БАКЛАЖАНА И ВЯЛЕНОГО МЯСА БЫЧКА

САЛАТ С РОСТБИФОМ СТРАУСА 
И ОВОЩАМИ ГРИЛЬ 

ФРЕШ САЛАТ С ТУНЦОМ В КУНЖУТЕ

ФРЕШ САЛАТ  С  ЛОСОСЕМ СЛАБОЙ СОЛИ
И СЛАДКИМИ ТОМАТАМИ

490₽

490₽
590₽
560₽

530₽
  

530₽
 

490₽

530₽

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ

ЖАРЕНАЯ МОЦАРЕЛЛА

ХРУСТЯЩАЯ ДИЧЬ  С СОУСОМ ХАЛАПЕНЬО

390₽

430₽

ПАСТА И ПЕЛЬМЕНИ

ПАСТА   ПОРЧИНИ

ПАСТА А-ЛЯ НОРМ С БАКЛАЖАНОМ
И РОСТБИФОМ ИЗ СТРАУСА

ПАСТА  С ТАТАКИ ИЗ ЛОСОСЯ 

ПЕЛЬМЕНИ МЯСНЫЕ

ПЕЛЬМЕНИ ИЗ МУКСУНА

590₽

630₽
 

690₽

530₽

590₽

230ГР

230ГР
240гр
225ГР

220ГР
  

220ГР
 

180ГР 

200ГР

70ГР

170ГР

280ГР

280ГР
 

280ГР

250ГР

330ГР
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MEAT AND POULTRY

BEEF CHEEKS IN WITH CREAMY MASHED 
POTATOES AND PARMESAN

SMOKED MIGNON STEAK WITH MUSHROOM 
SAUCE AND FRIED ONION

SKOBLYANKA WITH ROE DEER

OSTRICH STROGANOFF

QUINOA WITH FLANK STEAK

DUCK LEG WITH PUMPKIN AND MUSHROOMS

GRILLED CHICKEN WITH ADJIKA

830₽
 

1190₽
 

730₽

760₽

930₽

790₽

890₽

SOUP

RUSSIAN SOLYANKA

FISH SOUP WITH SALMON

WILD MUSHROOM CREAM SOUP

270gr

250gr

260gr

FISH AND SEAFOOD

MUSSELS "BLOODY CAESAR"

PIKE PERCH GRILLED WITH MUSHROOM STEW

SEA BASS WITH CARAMELIZED TOMATO

SALMON GRILLED OR STEAMED

GRILLED SEAFOOD: SHRIMPS
                                       SEA BASS
                                       DORADO FISH

590₽

830₽

790₽

1230₽

600₽
600₽
600₽

260gr
 

240gr
 

280gr

270gr

245gr

285gr

370gr

430₽

430₽

490₽

260gr

280gr

170gr

150gr

100gr
200gr
220gr



МЯСО И ПТИЦА

ТОМЛЕНЫЕ ЩЕКИ С  МЯТЫМ КАРТОФЕЛЕМ 
И ПАРМЕЗАНОМ

СТЕЙК МИНЬОН ПОДКОПЧЕНЫЙ С 
ГРИБНЫМ СОУСОМ И ЛУКОМ ФРИ

СКОБЛЯНКА С КОСУЛЕЙ 

БЕФСТРОГАНОВ ИЗ СТРАУСА

СКЕРТ-СТЕЙК С КИНОА

УТИНАЯ НОЖКА С ТЫКВОЙ И ГРИБАМИ 

ЦЫПЛЕНОК ГРИЛЬ С АДЖИКОЙ

830₽
 

1190₽
 

730₽

760₽

930₽

790₽

890₽

РЫБА И МОРЕПРОДУКТЫ

МИДИИ "КРОВАВЫЙ ЦЕЗАРЬ"

ФИЛЕ СУДАКА НА ГРИЛЕ С ГРИБНЫМ РАГУ

СИБАС С КАРАМЕЛИЗОВАННЫМ ТОМАТОМ

ФИЛЕ ЛОСОСЯ НА ГРИЛЕ ИЛИ НА ПАРУ 

МОРЕПРОДУКТЫ  ГРИЛЬ:  КРЕВЕТКИ
                                                     СИБАС
                                                     ДОРАДО

590₽

830₽

790₽

1230₽

600₽
600₽
600₽

260ГР
 

240ГР
 

280ГР

270ГР

245ГР

285ГР

370ГР

260ГР

280ГР

170ГР

10ГР

100ГР
200ГР
220ГР

СУП

СОЛЯНКА

УХА С ЛОСОСЕМ

КРЕМ-СУП ИЗ ЛЕСНЫХ ГРИБОВ

270ГР

250ГР

260ГР

430₽

430₽

490₽
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175gr

 190gr

 180gr

170gr

150gr

DESSERT

PAVLOVA DESSERT

BURNT BASQUE CHEESECAKE 

RUSSIAN SMETANNIK

SUPER-TASTY TIRAMISU

CHOCOLATE BROWNIE

290₽

  290₽

  290₽

  310₽

 330₽

ALL PRICES ARE IN RUSSIAN RUBLES.
PLEASE ADVISE YOUR SERVER OF ANY DIETARY RESTRICTIONS OR

FOOD-RELATED ALLERGIES.

BURGER AND SANDWICH

CLUB SANDWICH WITH CHICKEN AND BACON

ROE DEER BURGER WITH MUSHROOMS

SPECIAL BURGER

MEXICAN TORTILLA

510gr

430gr

440gr

230gr

530₽

590₽

630₽

630₽



ДЕСЕРТЫ 

ДЕСЕРТ ПАВЛОВОЙ

БАСКСКИЙ ЧИЗКЕЙК

СМЕТАННИК

СУПЕРВКУСНЫЙ ТИРАМИСУ

ШОКОЛАДНЫЙ БРАУНИ

290 ₽

  290 ₽

  290 ₽

  310 ₽

 330 ₽

ЕСЛИ У ВАС ЕСТЬ АЛЛЕРГИЯ
НА ОПРЕДЕЛЕННЫЕ ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ ИЛИ ДИЕТИЧЕСКИЕ ОГРАНИЧЕНИЯ,

ПОЖАЛУЙСТА, СООБЩИТЕ ОБ ЭТОМ СВОЕМУ ОФИЦИАНТУ.

175ГР

 190ГР

 180ГР

170ГР

150ГР

БУРГЕР И СЕНДВИЧ

КЛАБ-СЕНДВИЧ С КУРОЙ И БЕКОНОМ

БУРГЕР С  КОСУЛЕЙ И ГРИБАМИ

БУРГЕР ФИРМЕННЫЙ

ТОРТИЛЬЯ ПО-МЕКСИКАНСКИ

590₽

590₽

630₽

630₽

510ГР

430ГР

440ГР

230ГР
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ВЕРМУТЫ • VERMOUTH

MARTINI BIANCO 

MARTINI EXTRA DRY    

MARTINI ROSSO     

MARTINI FIERRO

100ml 420₽

100ml 420₽

100ml 420₽

100ml 420₽

ИГРИСТЫЕ ВИНА • SPARKLING WINES

MARTINI PROSECCO D.O.C. (DRY, ITALY)

MARTINI ASTI D.O.C.G. (SWEET, ITALY)

SANGRE DE TORO CAVA (BRUT DRY, SPAIN)

MONTELVINI, PROSECCO (DRY, ITALY) 

750ml 4300₽

750ml 4300₽

750ml 3100₽

750ml 3100₽

БЕЛЫЕ ВИНА ПО БОКАЛАМ• WHITE WINES by glass 

CLOCE DU CHARME CHARDONNAY (DRY, FRANCE)

SANVIGILIO PINOT GRIGIO IGT (DRY, ITALY)                   

OCEAN BUFFET VIHNO VERDE BRANCO (S/DRY, SPAIN)

150ml 460₽

150ml 490₽

150ml 510₽

КРАСНЫЕ ВИНА ПО БОКАЛАМ • RED WINES by glass

ERNST LUDWIG PINOT NOIR (DRY, GERMANY)

OCTAVO ARTE TEMPRANILLO (S/DRY, SPAIN)                   

CLOCE DU CHARME MERLOT (DRY, FRANCE)

150ml 490₽

150ml 510₽

150ml 490₽



БЕЛЫЕ ВИНА• WHITE WINE

CAMBRIDGE CROSSING RIESLING (DRY, AUSTRALIA)

REH KENDERMANN RIVER RUT
GEWÜRZTRAMINER (S/SWEET, GERMANY)

CABRA CEGA VINHO VERDE DOC (S/DRY, PORTUGAL)

WEINHAUS CANNIS GEWÜRZTRAMINER PFALZ (S/DRY, GERMANY)

LA CROIX DU PIN CHARDONNAY (DRY, FRANCE)

750мl 3100₽

750мl 3200₽
 

750мl 3200₽

750мl 3100₽

750мl 3100₽

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINE 

КИНДЗМАРАУЛИ MILDIANI (S/SWEET, GEORGIA)

PATRIZIO MONTEPULCIANO D`ABRUZZO (DRY, ITALY)

CHIANTI COLLI SENESI BORGO ALLA TERRA (DRY, ITALY)

RAMON BILBAO CRIANZA DOGA (DRY, SPAIN)

SHIRAZ TWIN RIVERS (DRY, AUSTRALIA)

750мl 3290₽

750мl3600₽

750мl 3300₽

750мl 3700₽

750мl 3100₽

РОЗОВЫЕ ВИНА • ROSÉ WINE

RONDONE ROSE TERRE SICILIANE IGP (DRY, ITALY)

WEINHAUS CANNIS PORTUGIESER RHEINHESSEN (S/DRY, GERMANY)

OCEAN BUFFET VINHO VERDE ROSE (S/DRY, PORTUGAL)

750мl 2900₽

750мl 3100₽

750мl 2600₽
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ЛИКЁРЫ • LIQUORS

460₽

410₽

470₽

РОМ • RUM

470₽

470₽

470₽

470₽

ДЖИН • GIN 

470₽

510₽

ТЕКИЛА • TEQUILA

650₽

750₽

КОНЬЯК • COGNAC

750₽

1100₽

2100₽

JÄGERMEISTER 

LIMONCELLO                                                

ABSINTH

OAKHEART ORIGINAL

BARSELO BLANCO

BARSELO ANJEHO

BARSELO DORADO

BOMBAY SAPPHIRE                               

BOMBAY BRAMBLE

OLMECA                       

MILARGO 

GAUTIER V.S.

GAUTIER V.S.O.P.         

GAUTIER X.O.

50ml

50ml

50ml

50ml

50ml

50ml

50ml

50ml

50ml

50ml

50ml

50ml

50ml

50ml



БРЕНДИ • BRANDY

ARARAT 3*            

ARARAT 5* 

360₽

430₽

ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ • IRISH WHISKEY 

JAMESON 550₽

ШОТЛАНДСКИЙ ВИСКИ • SCOTCH WHISKY 

DEWAR’S WHITE LABEL                  

DEWAR’S 8 CARRIBIAN SMOOTH                                                          

DEWAR’S 12 Y.O.     

THE OBSERVATORY 20 Y.O.        

THE GREIGN 20 Y.O.

440₽

690₽

870₽

900₽

950₽

ВОДКА • VODKA

РУССКИЙ СТАНДАРТ

BELUGA NOBLE                                          

GREY GOOSE

310₽

400₽

540₽

БУРБОН • BOURBON

JACK DANIELS 500₽

50ml

50ml

50ml

50ml

50ml

50ml

50ml

50ml

50ml

50ml

50ml

50ml



РАЗЛИВНОЕ ПИВО • DRAFT BEER

KRUŠOVICE SVETLE                                        

KRUŠOVICE CERNE

 300ml 320₽ | 500ml 480₽

300ml 320₽ | 500ml 480₽

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО • BOTTLED BEER

ČERNOVAR ČERNE  

ČERNOVAR SVĚTLÉ

MAISELS WIESSE ORIGINAL

MAISELS WIESSE DUNKEL

500ml 500₽

500ml 500₽

500ml 500₽

500ml 500₽

АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ • COCKTAILS ALCOHOLIC

МАРТИНИ ФИЕРО-ТОНИК                

МАРТИНИ НЕГРОНИ    

БОМБЕЙ-ТОНИК     

ЕЖЕВИЧНЫЙ ДАЙКИРИ   

КЛОВЕР КЛАБ    

АПЕРОЛ СПРИТЦ 

ЯБЛОЧНЫЙ МАРТИНИ  

БЕЛЫЙ РУССКИЙ      

МАРГАРИТА  

ЛОНГ АЙЛЕНД

250ml 420₽

120ml 560₽

250ml 590₽

100ml 420₽

180ml 490₽

150ml 420₽

100ml 490₽

200ml 470₽

200ml 490₽

350ml 650₽



ДОМАШНИЕ ЧАИ • HOMEMADE TEA

ДОМАШНИЙ ЧАЙ С ОБЛЕПИХОЙ И ИМБИРЁМ

ДОМАШНИЙ ЧАЙ С МАЛИНОЙ И МЯТОЙ 

ДОМАШНИЙ ЧАЙ С АПЕЛЬСИНОМ И СМОРОДИНОЙ

ДОМАШНИЙ ЧАЙ С  МАНГО И ЛАЙМОМ

600ml 350₽

600ml 350₽

600ml 350₽

600ml 350₽

ЧАЙ • TEA

АССАМ / ASSAM  

ПУЭР / PU-ERH TEA

ЧАЙ С ЧАБРЕЦОМ / THYME TEA

ЭРЛ ГРЕЙ / EARL GRAY  

ЗЕЛЕНАЯ СЕНЧА / SENCHA 

МОЛОЧНЫЙ УЛУН / MILKY OOLONG

МОРГЕНТАУ / MORGENTAU

ФРУКТОВЫЙ САД  / FRUIT TEA

МАРОККАНСКАЯ МЯТА / MOROCCAN MINT

600ml 260₽

600ml 260₽

600ml 260₽

600ml 260₽

600ml 260₽

600ml 260₽

600ml 260₽

600ml 260₽

600ml 260₽

ДОПОЛНИТЕЛЬНО К ЧАЮ
ВАРЕНЬЕ / JAM

 МЁД / HONEY

50gr 80₽

50gr 80₽

ВОДА • WATER

БАЙКАЛ / BAIKAL

БОРЖОМИ / BORJOMI

500gr 230₽

500gr 270₽



СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ • FRESH JUICE 
АПЕЛЬСИНОВЫЙ  / ORANGE JUICE               

ГРЕЙПФРУТОВЫЙ / GRAPEFRUIT JUICE

250ml 320₽

250ml 320₽

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ • NON-ALCOHOLIC COCTAILS
ЧЕРНИКА-ЛАВАНДА / BLUEBERRY-LAVENDER 

ГРАНАТ-СМОРОДИНА / СURRANT-POMEGRANATE

ВИШНЯ-КАЛАМАНСИ / CHERRY-CALAMANSI                                                   

ГРЕЙПФРУТ-АНАНАС / GRAPEFRUIT-PINEAPPLE

АНАНАС-ЗЕМЛЯНИКА / PINEAPPLE-WILD STRAWBERRY

300ml 260₽

300ml 260₽

300ml 260₽

300ml 260₽

300ml 260₽

КОФЕ • COFFEE 

ЭСПРЕССО / ESPRESSO                                         

ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО / DOPPIO

АМЕРИКАНО / AMERICANO                                                     

ДВОЙНОЙ АМЕРИКАНО / DOUBLE-SHOT AMERICANO 

КАПУЧИНО /  CAPPUCCINO

ДВОЙНОЙ КАПУЧИНО / DOUBLE-SHOT CAPPUCCINO

ФЛЭТ УАЙТ / FLAT WHITE             

ЛАТТЕ / LATTE 

РАФ КОФЕ  / RAF COFFEE                     

КАКАО C МАРШМЕЛЛОУ / COCOA WITH MARSHMALLOWS

40ml 180₽

80ml 220₽

170ml 210₽

300ml 230₽

200ml 260₽

300ml 290₽

200ml 270₽

200ml 260₽

300ml 290₽

300ml 280₽

SOFT DRINKS • БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ  НАПИТКИ

ГАЗИРОВАННАЯ ВОДА / FIZZY DRINKS (COCA COLA, SPRITE, FANTA)                 

СОК "RICH" В АССОРТИМЕНТЕ 

RED BULL

250ml 300₽

250ml 130₽

250ml 300₽


